

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 10.— K Félévre . . 60.— K
Negyedévre 30.— K Egész évre.120.— K

EGYES SZÁM ÁRA 40 FILLÉR.
Kapható az összes dohánytözsdékben,
utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ideiglenesen a Színház Figaró szalonjá-
ban (Református egyházi bérpalota).

Hazaérkezett harminc- kilenc debreczeni tusz.

A szovjet-kormány kicserélte Kun Béla csa- ládjéért.

— Az Egyétértés tudósítójától. —

Amit az *Egyétértés* tegnapi száma már jelzett: az örömteljes valósággá vált. A debreczeni tuszok — néhány kivétellel — hazaérkeztek. Az egész városnak megdobbant a szíve erre az eseményre, mert hiszen mindenki együttérzett azokkal, akiket ártatlanul kíméletlen rabságra hurcoltak el.

A debreczeni tuszok kicserélés útján jutottak vissza Debreczenbe. Kun Bélának a román parancsnokság visszaadta a családját s cserébe a kommunista-kormány kiszolgáltatta *Maniu*, erdélyi román miniszterelnök anyját és nővérét és a debreczeni és más vidéki városokból elfogott polgári tuszok nagy részét.

Ez aktus sikerében nagy része van *Mosóú* tbornoknak, aki a legbarátságosabban fogadta a visszatért debreczeni polgárokat. Meleg köszönet is nyilvánult meg humanus magatartásáért.

A debreczeni tuszok sorsáról és hazatéréséről az *Egyétértés* munkatársai az alábbi tudósításban számolnak be:

Az érkező tuszok fogadtatása.

Még pénteken délután értesítést kapott dr. *Szabó Mihályné* urasszony, hogy a tuszok, közöttük az ő férje, dr. *Szabó Mihály* hentes nagyiparos hazatérőben vannak Tiszafüred felől és hogy a külföldi vonat már pénteken a 6 órási estben megérkezik. Akiket tudott, értesített az örömhírről. Ott voltak az állomáson dr. *Szabó Mihályné*, *Urayné*, *Raubauerne*, a Polgári és Kertész-család nőtagjai és mások. A vonat este 11 órakor futott be. Le nem írható örömteljes jelenetek játszódtak le ekkor. Nem is találtak szavakat a viszontlátás örömeinek tolmácsolá-ára és sokan sirtak. Feledhetetlen jelenet volt és csak ahhoz mérhető, mikor valaki tényleg a halál torkából menekül. Előnek az érkező vonathól *Nedeczky* ezredes szállott ki. Általában a hivatalos parancsnokokon kívül ő volt a hazatérő tuszok előjárósága, ő intézte az ügyes-bajos dolgokat. Mint keserű gunnyal nevezték, ő volt a tuszok „főbizalmi férfia”. A viszontlátás örömei utau a hazatértek részint kocsikon tér-

tek haza, hogy kipihenjék az utóbbi hetek rettenetes szenvedéseit.

Vagyoni cenzus a szabadon eresztésnél.

Mint az *„Egyétértés”* már napokkal ezelőtt jelentette, tényleg kilenc férfiú kivételével szabadon voltak Budapestén az összes tuszok. Április 30-áig mindnyájan fogva voltak. Ekkor tehát április 30-án bement a fogházba *Medgyesy* vádbiztos és sorra vette az embereket. Mindenkit kikérdezett vagyoni állása és foglalkozása felől. Ekkor aszerint tartották tovább fogságban az embereket, hogy milyen a vagyoni állásuk. *Gyarmati* földbirtokostól kérdezték legelőbb:

— Mennyi a vagyona?
— Ötezer hold, egy millió korona.

— *Marad!* — hangzott a szigorú ítélet.

Ullmann Salamontól mindjárt azt kérdezték:

— Ugy-e milliomos?
Ullmann azt válaszolta:
— Nincsenek millióim.
— Azért *marad!* — hangzott a válasz.

Az elsők közt volt, akit szabadlábra helyeztek dr. *Szabó Mihály*. Tőle foglalkozását kérdezték:

— Hentesiparos! — volt a válasz.

— *Vagyona?* — kérdezte tőle *Medgyesy* vádbiztos:

— Családi ház, nyolc hold föld.
Erre megkérdezte a vádbiztos *Nedeczky*től:

— Igaz, amit mond?
— Igaz.

— Akkor *szabad!*
Igy ment a vallatás sorban.

Mindenkit kikérdeztek és tanulul kikérdezték a többit.

Április 30-án nyolcat helyeztek szabadlábra. Még pedig: *Csanak Jánost*, *Vecsey Zoltánt*, *Jóna Jánost*, *Kupfer Jenőt*, *Tóth Istvánt*, *Polgári Bálintot* és dr. *Szabó Mihályt*.

A többi tuzst május 13-án eresztették el kilenc kivételével. Visszatartották: *Márk Endre* polgármestert, *Bernolák Nándor* egyetemi tanárt, *Rostás István* rendőrfőkapitányt, *Mile Pál* rendőrkapitányt, *Thonheiszter Elemér* rendőrpapancsnokot, *Oichváry László* dr.

ügyvédet, *Szunyogh Rudolf* főhadnagyot, *Hódy Béla* ref. egyházi gondnokot.

A szabadulás napja.

A kiszabadult tuszok közül csupán *Kupfer Jenő* kísérelte meg, hogy nyomban hazajusson. A többiek Budapesten maradtak és kedvező alkalomra vártak, hogy hazajöhessenek. E hét szerdáján ütött a szabadulás órája. *Szerdára virradó éjjel autombilon detektívek járták be* azoknak a tuszoknak a tartózkodási helyeit, akik bejelentették lakásukat. Röviden annyit adtak tudtukra:

— *Szerdán reggel indulás Debreczenbe!* Gyülekezés az Országház előtti téren.

Képzeltető az az öröm, ami eme értesítés nyomán a tuszok között támadt. Gyorsan adták egymásnak ök is tudtul és azokat is felkeresték, akik nem bejelentett lakásban laktak. De az örömben némi kétség is vegyült, az ugyanis, hogy nem-e törbe akarják őket csalni a vörösek? Tudták nagyon jól, hogy az Országház előtti téren tartják a vörösek a kivégzéseket és sokan ismét a legrosszabbra készültek el.

De a félelem indokolatlan volt. Az Országház-téren nem volt semmiféle gyanus mozgolódás, még csak fegyveres emberek sem ácrogtag ott. Megtudták aztán, hogy tényleg haza viszik őket, mert megegyezés történt a román parancsnokság és a szovjet-kormány között, hogy *Maniu Gyula* édes anyjéért és testvééréért, továbbá a debreczeni tuszokért szabadon eresztik a román hatóságok *Kun Béla* apját és hozzátartozóit, kiket Erdélyben internáltak.

De még ott az Országház-téren, a gyülekezés alkalmával kiderült, hogy a megegyezés ellenére nem eresztik el az összes tuszokat, mert kilencet visszatartottak. *Szunyogh Rudolfné* és *Oichváry Lászlóné*, kik szintén Budapesten tartózkodtak, megdöbbenve vették tudomásul, hogy férjeiket nem eresztették szabadon. Elképzeltető, hogy milyen mérheterlen fájdalomban volt részük.

Bosznay István a következő indítványt tette az egybegyűlt szabadon bocsájtott tuszoknak:

— *Jelentsük ki, hogy ha nem engedik a visszatartottakat is szabadon, akkor mi sem megyünk!*

Erről meg is indult a diskurzus, de nem vezetett eredményre. Az amugy is meggyötört lelkű emberek kijelentették, hogy ha ilyen elhatározásra jutnának, ez csak újabb retorziót váltana ki és nem használnának, hanem ártának úgy maguknak, mint a

visszatartottaknak, *Bosznay* indítványától tehát elállottak. Aztán megtörténtek a formalitások.

A Tiszánál.

Az országház előtti téren a kilenc visszatartott tuzson kívül mindnyájan megjelentek, csupán dr. *Vargha* Lajos ügyvéd, *Harstein* Nándor földbirtokos, dr. *Kertész* István, *Kupfer* Lajos kenyérgyáros nem jelentek meg. Ök rokonságuk révén óhajtottak hazajutni, vagy más biztos helyen elhelyezkedni.

Szerdán délután egy órakor indult el a keleti pályaudvarról a vonat. Este 8 órakor értek *Füzesabonyba*, majd fél kilenc órakor *Poroszlóra* értek. *Poroszló* tudvalévően a Tisza folyó hevesmegyei oldalán van. Szemben vele Tiszafüred. *Poroszlónál* huzódik el a vörösek vonala, míg Tiszafürednél a román katonák állnak már.

Erre a pontra volt kitűzve a kicserelési akció. Ide várták a románok részéről kiadandó Kun Béla hozzátartozóit és viszont a kommunista kormány által cserébe adott tuszokat és Maniu miniszterelnök anyját és testvérét. A kicserelési akciót a szovjet kormány részéről *Pogrányi* nevű katonai ügyész vezette, míg a román katonai parancsnokság részéről egy ezredes küldetett ki.

A kicserelésre várt tuszok az éjszakát *Poroszlón* töltötték. Többen a vasuti kocsikban maradtak. Mások a helységben kerestek szállást. Az volt a parancs, hogy esütörtökön reggel indulas a Tisza-hid felé. Tizenöt koci vitte ki a faluból a tuszokat, de az ut hiába-való volt. Aznap nem sikerült a kicserelési akció, mert nem érkeztek meg kölcsönösen a felek.

Kicserelés zuhogó esőben.

Pénteken reggel újabb parancs érkezett a tuszokhoz, hogy a kicserelés aznap délután okvetlen meg fog történni. Délben 12 órakor gyülekeztek a községháza előtt. Szakadó esőben mentek kocsikon a Tisza-hid felé. Utjuk elején veszedelmes akadályok tornyosultak. *A Tisza folyó ugyanis itt rendkívül meg van áradva, csaknem 10 kilométer széles.* Az ártérületen, illetve a Tisza melékágán keresztül vívó ugynevezett *Bocskoros-hid fel van robbantva.* Ehez járult még az óriási zápor és vihar. Csónakokon kellett átkelni az ártérületen, turnusokban vitték át a tuszokat az országot tulsó végére. Itt még két óráig kellett várniok, *míg Maniu Gyula édes anyja és testvére megérkeznek.* Velük sokat késtek kísérik.

Az egész környék siralmas látványt mutatott. Bokáig érő sár, ahol várakoztak. A táviró póznák mindenütt kidőntve, a vasuti töltés alámosva. Hosszu gyaloglás után értek a nagy Tisza-hidhoz, mely azonban szintén fel van robbantva. Mégis itt történt meg a parlamentirozás. A vörös csapatok parlamentierje, Ziegler zászlóaljparancsnok fehér zászlóval ment föl a hid Poroszló felőli részén, mely még épségben maradt és átkiabált. Ugyanekkor megjelent a hid másik, épségben lévő végén a román parlamentair és hangos szóval beszéltek meg a tenni-valókat.

Ilyen regényes módon kezdődött meg aztán a kicserélési aktus. Kölcsönösen nem nagy bizalom nyilvánult meg.

A kicserélés előtt igen érdekes jelenet játszódott le. Kun Béla apja nem akart átmenni.

— Miért? — kérdezte a román parlamenteire.

— Mert nem vallom a fiam nézeteit! — felelte az öreg Kun.

Kun Béla apja ezt írásba is adta, azután sikerült arra kapacitálni, hogy átvihessék.

Mikor az egyik oldalon elindították esolnokon Kun Béla hozzátartozóit, ugyanakkor indították el a vörösek oldalán azt a esolnokat, melyben Maniu hozzátartozói ültek.

Mikor a két esolnak kölesönösen parthoz ért, akkor kezdődött a tuszok átvitele. Turnusokban esolnakba szálltak. Az ut igen veszedelmes volt a megáradt, erősen zugó Tiszán. Oly nagy volt a hullámvérés, hogy csak nagy ügygyel-bajjal tudtak átkelni. Szerencsére nagyobb baj nem történt.

Amint a tuszok csónakja a tiszafüredi parthoz ért, a román katonák igen lelkesen és magyar szóval üdvözölték őket. Tiszafüred állomáson már külön vonat várta őket, melyre felszállt román kísé- rőjük, egy ezredes és a vonat elindult Debreczen felé. Egyértelműen mondták a tuszok, hogy életük legnagyobb szerü érzése volt, mikor elérték a Tisza füredi partját: a megszabadulás érzete volt ez!

A hazatért tuszok névsora.

Somossy László kereskedő pontos jegyzéket vezetett elhurcolt tuztársairól. Ponosan összeállította a most hazatért tuszok névsorát is. Eszerint hazajöttek a következők:

Bay András, Ullmann Salamon, Rosenfeld Sándor, Bay Kálmán, Debreczeni Lajos, Gara Alajos, Félégyházy János, Jóna István, ifj. Jóna János, Ungváry József, Polgári István, dr. Ilyefalvi Géza, Polgári Bálint, Straszer Károly, Bosznay István, dr. Szabó Mihály, dr. Haendel Vilmos, ifj. Szele György, Gyarmaty István, Tóth István, Porrai Ernő, Vecsey Zoltán, ifj. Vecsey Zoltán, Nedetzky Ferenc, dr. Petzkó Ernő, Somossy László, Fürst Ödön, May Andor, Kaszanyitzky Andor, Ungár Jenő, Geiger Simon, Siposs Miklós, Csanak József, Frank Andor, Frank József, Klein Ignác, Szentkirályi Tivadar, Szele György, Kupfer Jenő.

A hatértek Mosoiu tábornoknál.

A hazatért tuszok szombaton reggel mindnyájan jelentkeztek a 16. román divízió parancsnokságánál, hol hazatértükről jegyzőkönyvet vettek fel. Azután meg-

jelentek Mosoiu tábornoknál. A tuszok nevében May Andor gőzmalmi igazgató üdvözölte a tábornokot.

Mosoiu tábornok sorban kezelt fogott az urakkal és fogadta bemutatkozásukat. Majd a következőket mondotta:

— Tisztelt Uraim! Nagyon örvendek, hogy sikerült elérnünk az Önök hazajövetelét. En magam is sok mindent elkövettem érdekükben. Ezzel szemben csak egyet kérek: hogy Önök is, mint az itteni társadalom vezető emberei segítsenek nekem, hogy a rendet és békességet megszilárdítsuk.

A hazatértek nagy helyesléssel kísérték a tábornok szavait. Aztán kérték, hogy részükre a tábornok állíttassa ki a szükséges igazolványokat. A tábornok kijelentette, hogy hétfőn, vagy kedden az igazolványokat átvehetik a parancsnokságnál az illetők.

Hogy éltek és hogy szabadultak meg a tuszok?

Április 30-án eresztették el az első nyolc tuzst. A többieket a Margit-köruton levő helyőrségi fogházban tartották továbbra is fogva, majd elszállították mindnyájukat Rákospalotára, az ottani leánynevelő intézetbe. Innen aztán succesive eresztették ki őket. Legtöbbet legutóbb az elmúlt vasárnapon bocsájtották ki. A többek között Somossy László kereskedőt is, ki így mondta el az utóbbi napok történeét:

— Az elmúlt vasárnap felhívtak bennünket névszerint és minden indokolás nélkül tudunkra adták, hogy szabadok vagyunk, de egyelőre nem hagyhatjuk el Budapestet. Kiállítottak külön-külön a számunkra egy igazolványt, mely így szólt:

Politikai foglyok internálási telep, Rákospalota.

Igazolvány.

Somossy László debreceni lakos-politikai foglyot az igazságügyi népbiztos rendeletére szabadon bocsájtottam. Nevezett Budapestet el nem hagyhatja. Lakása V., Katona József-u. 21. sz. további utasítások átvétele végett köteles a belügyi népbiztosság politikai osztályán (Országház, XVII. kapu, II. em.) haladéktalanul jelentkezni

Rákospalota, 1919 máj. 18.

Kalmár, parancsnok.

Rákospalotai internálási telep parancsnoksága.

— Én, Szentkirályi Tivadar és May Andor a Vadászkiürt szállodában szálltunk meg és ott is ékeztünk. Pesten nagy az élelmiszerhiány. A Vadászkiürtben csak a szállodai vendég kapott ebédet, a többi ebédre jelentkező számot kapott. Csak ott naponta 600—800 ember marad naponként ebéd nélkül. Hogy a menü milyen volt? Például palacsintát kaptunk spennóttal. Naponként csak egy szelet kenyeret.

— Mig a helyességi fogházban voltunk, rettenetes volt az életünk. A klozetet is nekünk kellett takarítanunk. Még csak a rácsos ablakon sem szabad volt kinézniünk, mert egyszerűen ránk löttek az örök. Naponként fél órát sétálhat-

tunk fegyveres katonák között, Rákospalotán már lényegesen javult a helyzetünk. Ott kijelentették, hogy politikai foglyok vagyunk és a könnyebbitésekhez tartozott, hogy cigarettázni szabad volt és olvasni is lehetett. Az ott lakó tanítónők amennyiben lehetett segítségünkre is voltak. Mi is hálásak volunk. Nyolcezer koronát összegyűjtöttünk az árva gyermekek számára. Meglehető jó társaságban voltunk ott. Velünk együtt voltak fogságban Vass miniszter, Teleky gróf, Vecsey báró. A mákói tuszoktól hallottuk, hogy a két Návayt, Návay Lajost és Návay Tamást utközben agyonlőtték a vörösek, Belényesy Andor beregszászi főszolgabíró utközben bevitték Sátoraljujhelyre és ott a főtéren lévő veszőhelyekre vitték többed magával és kegyetlen tréfát csináltak velők és megkérdezték a körben álló vöröskatonáktól: — „Mit érdemelnek az ellenforradalmárok?”

— „Akasztófát” — zúgták azok rá. Na most az egyszer még megkegyelmeztünk nektek, mondták a halálra vált embereknek kísérők és tovább vitték őket. Általában ilyen és ehhez hasonló híreket lehetett hallani a folyton érkező tuszoktól.

Még valamit érdemes elmondani, — fejezte be elbeszélését Somossy László. A pesti helyőrségi fogházban nem kevesebb, mint 240 vörös katoná, 10 géppuskával, két ágyuval őrzött bennünket.

Érdekes, hogy az a vörös tiszt, aki a tuszokat kísérte, nem tért vissza a kicserélés után.

Hazajönnek a visszatartott tuszok is.

A visszatért tuszok a Budapestben fogságban maradtakról kedvező híreket mondanak. Ezek szerint a visszatartottak legnagyobb része szintén rövidesen hazatér. Állítólag egy héten belül legkésőbb hazajönnek és minden csak attól függ, hogy nem-e emelnek ellenük vádat. A Budapestben uralkodó terror lényegesen csökkent, most már csak felelőtlen elemek terrorizálnak, viszont a teherforradalom kezd lábra kapni.

Legutóbb Rákospalotáról fenér gárdisták ki akarták szabadítani a tuszokat. Emiatt le is tartóztatták a vörösek Dietzl rendőrfőkapitányt és

Dombranszkyt, de nem merték csak három napig fogva tartani őket, mert aztán szabadlábra helyezték a letartóztatottakat.

A szállágsomlyólak kálváriája.

A legkeserveesebb volt a szállágsomlyóiak kálváriája. Még március 16-án elhurcoltak onnan 22 embert, akiket Nyiregyházára vittek, majd a megszállás előtt, az utolsó vonattal Budapestre szállítottak. Most közülök tizen utaznak haza. Sireág W Péter iskolaigazgató, dr. Meszese Coriolán és neje, dr. Papp Gyula, Patkás Emil és László, Barbolovics Virgil, Győri Ilona, Simon Julia.

Cellákba zárva!

— A debreczenieknek még nagyszerű helyzetük volt, de mi mindvégig a gyűjtőfogházban, egyes cellákban, raboskodtunk — panasolja Sireág W. Péter. A legrosszabb bándsmódban volt részünk! A cellánk egy méter széles, két méter hosszú volt, egy ágy volt benne, tele poloskával. Reggelre egy kis zupát, valami langyos vizet, ebédre krumpli és arpalevest adtak felváltva és 20 gramm kenyeret. Szóval raboskoltunk.

Mágnások között.

— A gyűjtőfogházban — folytatta elbeszélését — csupa mágnások voltak, akiket azonban kívülről élelmeztek. Balról gróf Karolyi György, jobbról gróf Mikes János voltak szomszédaim. Ott voltak még: gróf Berchthold, Balogh Jenő, Teleszky János, Szurmay Sándor, Szerényi miniszterek, Szász Károly, Lovász Márton, Polónyi Dezső, Porzsoló Kálmán, Zöldy Márton, báró Kornfeld, Meskó Pál, Wolfner Tivadar és mások: 268-an. Ott volt Wekerle miniszterelnök is, akit betegsége miatt vasárnap volt egy hete kiengedtek. Miklós Andort nagy kaució ellenében szintén kibocsátották, de bentmaradt Hacsak Géza lapserkesztő. A nyolcvan éves Rákosi Jenőrt mi szomorú rabok könyörögtünk, hogy bocsássák el. Ez hétfőn meg is történt. Rákosi Jenő sirva bucsuzott el tőlünk.

Habsburg József

— A letartóztatottak között volt József főherceg fia: Habsburg József is, akinek mellette maradt a nevelője: gróf Somsich Andor. Rendkívül előzékeny, figyelmes fia a fiatal főherceg, akinek apjáról azt hallottuk, hogy elmenekült, szívesen elbeszélgetett velem igen gyakran. Velem bántak kíméletesebben. Egyszerűen Habsburg József elvtársnak szólították s ő még ott raboskodik tovább, a rablógylkosok, a gonosztervök sötét, piszkos cellájában...

Mások azt mondják, hogy összesen ötezer emberbe rug a kommunisták által letartóztatottak száma.

A hercegnő.

A tuszok csoportjához tartozott Ipszilanti Vera hercegnő, aki nem magyar állampolgár s a francia konzulátus utlevelével utazott a fegyverneki pusztára. Kíséretében volt Hubai Bertalan tábori lelkész, aki Kassára igyekszik. A hercegnőt, aki egy fiatal, igen temperamentumos nő, kihallgatták a román parancsnokságon, hogy utazásának célját tisztázzák.

Mi történik Fiumével?

Bukarest, május 24.

A Vesta jelenti: Fiume kérdésében tovább folynak a tárgyalások. A Petit Parisien megerősíti, hogy mindkét követelő fel a legnagyobb erellyel tartja fenn a városra vonatkozó igényeit.

Bukarest, május 22.

A Dácia jelenti: Fiume város

kérdésében úgy látszik mégis sikerülni fog megoldást találni. Miután a városra vonatkozó olasz igényeket kikerülni nem lehetett, a béke árgyalás Olaszországnak fogja odaitélni Fiumét, de semlegessé teszi a kikötőt és a Néppek Ligájának felügyelete alá helyezi.

Német-Ausztriának hétmillió lakosa lesz.

Bukarest, május 22.

Az „Adeverul” jelenti: Néhány nap mulva átnyújtják az osztrák békeszerződést. Eszerint Német-Ausztria egynemzetiségű állam lesz, de kiterjedéséből sokat veszít. Területe 88,813 négyzetkilométer lesz, hét millió lakossal.

Debreczen város küldöttségét összeállították.

Debreczen város, Hajdú vármegye és a tiszántuli református egyházkerület küldöttségei vasárnap reggel 8 órakor különvonaton indulnak el Nagykárolyba, ahol Ferdinánd román király elé fognak járulni.

Tegnap vesznek részvételű ref... képviseletét... Mo-t pedig... is, hogy... város küld... Dr. Mag... kívül követ... jai: Csóka... Vásáry Istv... dr. Tóth E... dor Kálmá... gyaszay M... dr. Tüdös... főorvos, dr... titkár, Szab... és dr. Tat... yább dr. E... Jenő, Gajz... nos, Kernh... rószy Kálm... József min... Poroszlay... Béla, Wes... helms Emil... részéről pe... János prép... egyház res... kész. Termész... rost a roma... tása alkalm... szítéshez L... anyagokat. Este a debre... parancsnok... hogy az ös... nyissák ki... nyitva, mer... román királ... cionáriusai... vásárlá-oka... óra után c... román kato... rolták a sel... alkalmasint... sekhez volt... Vasárnap... sárnap i sten... formatus temp... ban d. e. 9 ó... zsef kollégium... órákor ifjusá... Károly vallást... magyaraz Seb... gató. — Kiste... prédikál Mol... d. e. 11 óráko... segédlelkész... gyaraz Ormó... Kossuth-ut... kor prédikál... d. u. 3 óráko... lár Moimár F... pádteri templ... ikál dr. Fere... nar, d. u. 3 ó... etet tart Papp... spoláitempló... ikál Nemes I... 8 órákor gyer... mes István se... mahazban d... könyves Tóth... órákor a k... fallásos-estély... Az ág. hitv... félelőt 10 ó... matus diakon... isztelelet. A román kat... ap 6, 7, 8, 9... os szentmisé... zenbeszéd. 1... /8 órákor ró... széd és máj... deden és sze... tán, keresztj... sütörtökön va... Házas... Balogh Fere... zasságot kö... Eljegyz... ljegezze... stületi iro...

n merték
va tartani
dlábra he-
kat.

omlyólak
riája.

a szilágy-
árcius 15-én
bert, akiket
megszállás
apestre szál-
taznak haza.
ató, dr. Ma-
Papp Gyula,
oolovics Vir.

ba zárva

g nagyszert
ig a gyűjtő-
boskodunk
ter. A leg-
részünk
két méter
benne, tele
s zupát, va-
krumpli- és
20 gramm
vontunk.

ok között.

folytatta el-
sok voltak,
eztek. Bal-
offelől gróf
édaim. Ott
ld, Balogh
ay Sándor,
Károly, Lo-
ó, Porzolt
ó Kornfeld,
és mások:
iszterelnök
árnap volt
Andort nagy
ocsátották,
za lapzere-
osi Jenőrt
tünk, hogy
is történt.
el tőlünk.

rg József

ött volt Jó-
József is,
velője: gróf
előzékeny,
ceg, akinek
elmenekült,
igen gvak-
leésében.
elvársnak
skodik to-
onosztvők

y összesen
nisták által

ercegnő.
ozott Ipsy-
m magyar
zúlatás ut-
ki pusztára-
lan tábori
ik. A her-
3 tempera-
román pa-
nak célját

al?

mégis si-
lálni. Mi-
zó olasz
lehetett,
rszágnak
de em-
és a Né-
e alá ho-

üldött-
tták.

ajdu vár-
formátus
ei vasár-
nvonaton
ba, ahol
elő fog-

Tegnap már közöltük, hogy kik vesznek részt a vármegye és a tízszántuli református egyházkerület képviselőiben a küldöttségben. Most pedig már közölhetjük azt is, hogy kik a tagjai Debreczen város küldöttségének.

Dr. Magoss György főispánon kívül következnek a küldöttség tagjai: Csóka Samu főjegyző, dr. Vársányi István, dr. Csűrös Ferenc, dr. Tóth Emil tanácsnokok, Kondor Kálmán főszámvevő, Medgyaszay Miklós árvászéki elnök, dr. Tüdös Kálmán városi tiszti főorvos, dr. Vass Károly főispáni titkár, Szabó Elek tb. tanácsnok és dr. Tatay Zoltán jegyző, továbbá dr. Fráter Imre, dr. Freund Jenő, Gajzágó Béla, Galánffy János, Kernhoffer József, dr. Körösi Kálmán, Lóky Béla, Nagy József min. tan., Polgári József, Poroszlav László, Sztankai F. Béla, Wessprény Zoltán, Wilhelm Emil, a rom. kath. egyház részéről pedig dr. Lindenberger János prépost-kanonok, a g. kath. egyház részéről Papp Gyula lelkész.

Természetesen Nagykároly város a román királyi pár látogatása alkalmából földiszítik. A díszítéshez Debreczenből is vittek anyagokat. Ugyanis csütörtökön este a debreczeni román katonai parancsnokság utasítást adott ki, hogy az összes könyvkereskedők nyissák ki boltjaikat és tartásuk nyitva, mert az éj folyamán a román király udvartartásának funkcionáriusai érkeznek meg és bevásárlókat fognak eszközölni. Tíz óra után csakugyan érkeztek is román katonatisztek és összehátróltak a selyempapírosokat, amikre alkalmasint a nagykárolyi díszítésekhez volt szükség.

HIREK

Vasárnapi Isteniszteletek. Vasárnapi istenisztelek sorrendje a református templomokban: Nagytöplomban d. e. 9 órakor prédikál Kántor József kollégiumi esküdt-levélgyelő, d. e. 11 órakor ifjúsági isteniszteleket tart Boér Károly vallastanár, d. u. 3 órakor kátét magyaráz Sebestyén Károly hitanhallgató. — Kistöplomban d. e. 9 órakor prédikál Molnár Ferenc segédlelkész, d. e. 11 órakor prédikál Konrad Zoltán segédlelkész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz Ormós István segédlelkész. — Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órakor prédikál dr. Dicsőfi József lelkész, d. u. 3 órakor gyermekisteniszteleket tart Molnár Ferenc segédlelkész. — Árpádtéri templomban d. e. 9 órakor prédikál dr. Fereny Gyula egyetemi tanár, d. u. 3 órakor gyermekisteniszteleket tart Papp Kálmán segédlelkész. — Spótálytemplomban d. e. 9 órakor prédikál Nemes István segédlelkész, d. u. 3 órakor gyermekisteniszteleket tart Nemes István segédlelkész. — Homokkerti mahazban d. e. 9 órakor prédikál Könyves Tóth Kálmán lelkész, délután 3 órakor a Kossuth-utcai templomban vallásos-estély lesz.

Az ág. hitv. ev. templomban vasárnap délelőtt 10 órakor Makai Lajos református diakonissza-lelkész végzi az isteniszteleket.

A rom. kath. templomban ma vasárnap 6, 7, 8, 9, 11 és 12 órakor csendes szentmisék, 9 órakor nagy mise és szentbeszéd. Délután 3 órakor litánia, 4 órakor rózsafüzér, 6 órakor szentbeszéd és májusi ájtatosság. — Hétfőn, kedden és szerdán, a 7 órai szentmise után, keresztjáró ájtatosság. — Aldozőcsütörtökön vasárnapi rend.

Házasság. Burger Erzsébet és Balogh Ferenc május 22-én házasságot kötöttek.

Eljegyzés. Asztalos Erzsikét eljegyezte Lechner Lajos iparostületi irodatiszt.

Friss hal érkezett a hortobágyi halastóról, melyet vasárnap délelőtt 8—2 óráig kimernek Egyháztér 6. alatt.

Cserépkályhák átalakítását, tisztítását és javítását vállalja Krisch Károly cserépkályhák raktára Hunyadi-u. 13.

Villamosvilágítási berendezéseket részletekkel vállal Földes Sándor, Hatvan-u. 18.

Dr. Szöllössi neml betegeknek rendel Hungária épület.

Ifj. Schaff János táncintézetében, a Royalban, az új tánetanfolyam június hó 2-án, hétfőn fog megkezdődni. Beiratásokat már elfogadok napközben lakásomon, Csapó-utca 61. sz. és este a táncintézetemben.

SZÍNHÁZ

Csokonai-színház műsora:

Vasárnap d. u. **Özvegy kisasszony**, este **Liliom**, színmű.
Hétfő: A) bérlet, A **Szép Saskia**, operett.

Vig-színház műsora:

Vasárnap d. u. **Favorit**, operett, Este A **Szép Saskia**, operett.
Hétfő: **Biboros**, színmű.

Vasárnapi előadások. (A színházi iroda jelenti.) Ma vasárnap a Csokonai-színházban délután 3 órai kezdettel, mérsékelt helyárrakkal az Özvegy kisasszony, vigjáték. Este Molnár Ferenc világhírű színműve: a **Liliom**. A Vig-színházban d. u. a **Favorit**, operett. Este a **Szép Saskia** operett kerül színre.

Biboros. (A színházi iroda jelenti.) Az idei színházi idény legsikerültebb előadásai közé sorolható a **Biboros**, dráma, melyben a társulat ensemble-je, élükön Bihari Ákossal művészi produkál, hétfőn kerül színre a **Vig-színházban**.

A mozgószínházakban ma vasárnapon az előadások 3, 5 és 7 órakor kezdődnek.

Az „**Álom-lovag**“ Nordisk-dráma Gunnar Tolnaes főszereplésével ma utoljára az Urániában.

Az **Arany-Bika** moziban ma vasárnap két slágerkép van műsoron: A királyné ékszere című dráma és a **Fürdőkalánd** című kacagató három felvonásos vigjáték.

SPORT

ADKASE I. és II. csapatai ma, vasárnap délután 4 órakor a Pavillon-lakánya sporttelepén football-traininget tart.

URÁNIA.

Vasárnap május 25-én:
(Nordisk-film.)
Az álom-lovag
Dráma 4 felvonásban.
Főszereplő: **Gunnar Tolnaes.**
Előadások 3, 5, 7 órakor.

APOLLO.

Vasárnap május 25-én:
Karenin Anna.
Dráma 5 felvonásban.
Főszereplő: **Varsányi Irén.**
Előadások 3, 5, 7 órakor.

ARANY-BIKA MOZI.

Vasárnap május 25-én:
A királyné ékszere
Dráma 3 felvonásban.
A FÜRDŐ KALAND
Vigjáték 3 felvonásban.
Előadások 3, 5, 7 órakor.

Szent-Pál gyógyintézet

Debreczen, Egyházpalota. Rendelés egész nap.
Tüdőbetegek, asthmások, idegbetegek, rheumások, bőr és nemibetegek s minden más chronikus betegségben szenvedők részére berendezett s természetes gyógytényezőkkel felszerelt **intézet.**

SCHULLER

Izlésesen fest, mázol és tapetáz.
Simonffy-utca 25. szám
Telefon 806. ++ Telefon 806.

Ajánlat.

Állami, kincstári és háziurak figyelmébe!
Elvállalok pala- és cserepező munkák javítását és évi szerelés jókarban tartását egyévi jótállás mellett.

Tassy Károly,
pala- és cserepező mester.
:: Lakásom: Nyugati-utca 2-ik szám. ::
Telefonszám: 12-61.

Margit-fürdő nyitva

Gőz-, Kádfürdő reggel 7 órától este 6-ig egész nap egy a férfiak mint nők részére
Ujjonnan alakítva elsőrendű berendezés és kiszolgálás.
Mindentelre fürdőruha kellő mennyiségben.

DEZSŐ LÁSZLO

ingatlanforgalmi intézete és bankirodája. Maróthy Gy.-u. 19. (sajátház)

Eladó ingatlanok:

Péterfián családi és bérház.
Maróthy-utcán sarokház korcsmának is alkalmas.
Maróthy-utcán családirház beköltözhető lakással.
Bethlen-utcán családirház két utcára nyílló.
Gyöngyvirág-utcán modern bérház.
Árpádtéren csinos családirház 4 szobával, istállóval.
Cserepes-utcán egyszerű kisház.
Széchevyi-kertben 2 szobás lakás gyümölcsös és veteményessel.
Kisbirtok 4 holdas tanyával, terméssel azonnali átvételre.
Kisbirtok, 16 hold a hajdubagosi határban, közel Debreczenhez.
Stabilgőz gép 25 lóerőre 8 légkönyomással.
Vagongyárral szemben csinos kis családirház 3 szobával eláde.
Tudomásul! Csak reklam, nagyobb és mádihegedű nélkül, hangzatos frázisok mellőzésével mozgunk. Szegénysorsuak ingyen tanácsot és díjtalan írásbeli munkát kapnak.

DEZSŐ LÁSZLO

telekkönyvi okl. v. rendőrfogalmazó irodája



Pigniczki István
cronometer és műórák,
a szegedi hírneves **Brauswetter** óráknak tanítványa és 12 évig elsőrendű szakmunkása volt.
Csakis szolid, finom órák raktára
Csapó- és Vár-utca sarok,
a Zenedével szemben.

METEOR mozgó színház.

BOCSKAY-TER 10-IK SZÁM.
Ma Vasárnap, május hó 25-én:
ŐSZI VIHAR.
Társadalmi dráma 8 felvonásban.
Háztartás Iskola
Kitűnő vigjáték 3 felvonásban.
Pénztárnyitás d. e. 11 órától
Előadások 3, 5, 7 órakor.

Értesítjük tiszteit üzletfeleinket, hogy a nálunk elhelyezett

betétek kamatlábát

1919 június 1-től kezdődőleg

1% (Egy százalékkal) lesz állítjuk.

Közgazdasági Bank- és Váltóüzlet r.-t. Debreczen.



Eladó nagyobb házak!
a város központján! és pedig:

a nagyforgalmn Csapó-utca legjobb helyén, a

Csapó-utca 34. sz. ház!

(ahol a Deutsch-féle fűszerüzlet volt). Van rajta 2 üzlethelyiség, továbbá 2 rendbeli 3—3 szobás uri lakás, mellékhelelyiségek, fürdőszoba, belső- és külső angol klozetek, a főléso lakásban hatalmas, üvegezett zárt veranda, van aztán egy kisebb lakás, pincék, mosóház. házmeisteri lakás, vízvezeték, csatorna, villanyvilágítás, jóvizű kut.

Az ára ma még 200,000 korona!

A másik ház a Péterfia-szájában van!

Ajtó-utca 26. sz. ház!

3 utca sarka! Átnyulik a Kut-utcára, ott is front, arról a ház száma: Kut-u. 11. Hatalmas telek, teljesen beépítve, rajta 3 nyílt üzlethelyiség, több rendbeli lakás, mind utcai szobák. Csoda olcsó vétel! Ma még megkaphatja

120 ezer koronáért!

Ezen házak felett is a Nagy Lajos adásvételi iroda rendelkezik. Egyedül és kizárólag csak ott köthető meg azok vétele és ott teendő le a foglaló is. — Iroda: Csapó-utca 19. szám.



**Megindult a házvétel! Eladó házak!
Nagyon olcsó árak! Nagy árleszállítások!**

Ezen házak felett egyetül és kizárólag a **Nagy Lajos** adásvételi iroda rendelkezik, egyedül csak ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló.

Iroda Csapó-utca 19. szám. Knoll-ház.

Hatalmas bérház a Kossuth-utcai református templom közelében, a Nap-utcában, többrendbeli beköltözhető úri lakással. Ára 270 ezer kor.

A Margit-fürdői-uton, Károly Ferenc József-ut 70. számú ház. Rajta fűszerüzlet és kocsma. Óriási telek. Több lakás. Azonnal átvehető és beköltözhető. Ára 82 ezer korona.

Késes-utca 18. és 20. számú házak. E két ház ára együtt 82 ezer korona.

Csapó-utca szájában. Kölesey-utca 6. sz. ház. — Építkezésre alkalmas. Ára 58 ezer korona.

Csapó-utca végén, Vilmos huszár laktanyai villamos megállóhoz 3—4 percnnyire. Óriási telek. Gyönyörű lakások. Beköltözhető lakás. Két utcai front. A Csapókert, Klapka-utca 46. és Jánosi-utca 51. szám. Ára 52 ezer korona.

A főtér szájában, a nagytemplomhoz pár percnnyire, Jókai-u. 12. sz. ház, hatalmas nagy udvarral. Ára 48 ezer korona.

Hatvan-utca végén, villamos megállónál, két ház egymásmellett, a Vendég-utca 16. és 18. számú házak. Azonnal átadható 4 szobás lakás. A két ház ára együtt 48 ezer korona.

Csapó-utcai részben, Gólya-u. 17. számú sarok ház, fűszerüzlet, több lakás. Ára 38 ezer K.

3 ház a Trnka malom melletti Nagy Pál-utcában, a temetőre néző Nagy Pál-utca 3., 5. és 7. számú házak. A 3 ház ára együtt 38 ezer korona. Beköltözhető lakás-al.

Gazdálkodóknak alkalmas Nyil-utca 30. számú ház. Több lakás, istálló, sertésöl, villanyvilágítás, beköltözhető lakás. Ára 34 ezer korona.

Rögtön beköltözhető lakás és üzlet, villanyvilágítás, Csillag-u. 24. sz. ház. Ára 34 ezer kor.

Boldogkert, Gillányi-ut 15. sz. nagy sarok telek, 1138 □-öl, ára 24 ezer korona.

Vilmos huszár laktanyai villamos megállóhoz csak néhány percnnyire, a sámsoni köves uton, mindjárt elől

Katz-telep 2. és a Katz-telep 8.sz. házak

A Katz-telep 2. sz. ház cserepes, téglá épület, egy szoba, honyha, speiz, üvegezett verenda, faskamara, sütő kemence, sertésöl **ennek az ára 14 ezer korona!**

A Katz-telep 8-ik számú ház

szintén csereppel fedett, csertéglá épület, 3 rendbeli 1—1 szoba, konyhás lakás és 3 faskamara. :-: :-:

Ennek az ára pedig 22 ezer korona!

Árpád-tér 37. számú ház, hentes üzlettel, két üzlet és egy kis lakás azonnal átvehető. — Ára 30 ezer korona.

Kut-utca 98. sz. csinos kis ház megkapható 26 ezer koronáért.

A vaggongyárnál, a Kolónia utolsó épületével éppen szemben, ahhoz 3 percnnyire, van 2 magánosan álló ház, azok közül a balkéz felőli, villaszerű építésű, 3 ablakos (Leskó-telep), árvaszéki jóváhagyás folytán eladóvá tételik, az ára 24 ezer korona. Ez a ház éppen szemben van az „Asszonybosszantó” vendéglővel, a másik oldalon, a sinen kell keresztülmenni.

Boldog-kert, Egyetkert-u. 12. sz. Kallós-fele ház, ára 24 ezer K.

Hatvan-utcai kert végén levő Szotyori-telepen, Kálmán-u. 27. számú szép kis ház, nagy telek, rajta kocsma, aztán lakás, istálló, gyümölcsös, jövőzti kut és 500 drb téglá. Ára 16 ezer kor.

Csapókert melletti Gerébi-telepen, Kondor-utca 6. sz. ház, (A sámsoni köves uton, a vámsorompótól jobbra), két üzlet-helyiség, kocsma és fűszerüzlet, két szoba, konyha, speiz, pince és egyéb mellékhelyiségek, nagy telek, termő szőlő és gyümölcsös. Azonnal átvehető 1 üzlet, fűszerüzlettel stellaszival, aztán egy szoba, konyha, speiz, nyári konyha, pince és faskamara. **Potom ár 18 ezer K.**

Boldog-kert, Uszó-utca 25. sz. ház (a mikespécsi köves uti szép aléban kell bemenni az Uszó-utca) 528 □-öles hatalmas telek, konyha kertészet, virágkertet, gyümölcsös, szép nagy lakás, mellékhelyiségekkel, ára 28 ezer korona.

Szőlő az Uj-kertben, az István malom utáni kapun kell bemenni, Uj-kert, Lehel-utca 34. szám. Téglá épület szép 2 szobás lakással, mellékhelyiségekkel, tengeri góré, sertésöl, baromfiól, pince, termő szőlő 870 □-öl, gyümölcsfák, augusztusra terméssel együtt átvehető, ára 45 ezer korona.

Urhölgyek figyelmébe!

Van szerencsém tisztelettel értesíteni, hogy **Molnár Ferenc** ur női divatterméből tizenegyévi kifogástalan működésem után mint **szakszerű szabász** kiléptem és saját

nőiszabó műhelyt nyitottam,

hol minden e szakmába vágó munkát: francia, angol kosztümök, felöltők, bundákat legizlésebben készítek. **Szabászati tanítást is elfogadok.**

Kérem szives partfogását és ajánlatát, tisztelettel:

Kiss Ferencz nőiszabó
Piac-utca 56, keresztépület ::



Rohanjon azonnal és nézze meg rögtön!

Emberek! Házvevők! Biztos megélhetés! Aranybánya!

Eladó ház!

Korcsmával! Rögtön átvehető!
A tulajdonosok nyugalomba vonulása miatt tételik eladóvá a

Homokkert-sor 3-ik számú
hatalmas nagy ház, mely átnyulik a Teleki-utcarra, ott a ház száma: Teleki-utca 4.

Óriási forgalmu vendéglővel, korcsmával és nagy istállókkal!
Szemben van ez a ház a hábaképezdével, pár lépés hozzá a Kossuth-utcai villamos megálló.

A Zsurzsa-fele korcsma!
Több rendbeli lakás, mellékhelyiségek, hatalmas pincék! Még a pincékben is villanyvilágítás! Fedett kuglizó.

Ára ma még 110,000 korona!

A vevőnek azzannal át lesz adva a korcsma, 2 vendégszobával, hozzá konyha, speiz, egy külön szobás, pincék, istállók, kuglizó.

Ezen ház felett is a Nagy Lajos adásvételi iroda rendelkezik, egyedül és kizárólag csak ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló. Iroda: Csapó-utca 19-ik szám.

APRÓ HIRDETÉSEK

Apró hirdetések egyszeri közlés díja 10 szög: 4 kor.; minden további szög 40 fill. Vasárnap 10 szög 5 kor.; minden további szög 50 fill. Az apróhirdetések a „Színházi Figaró” szalonnájában d. u. 4 óráig adandók be.

AJÁNLAT

Hajcsattok javítását elvállalja Goldstein, Hatvan-u. 63. 295

Itt vannak Waldner és Tsa szücsök, Piac-u. 42. szám, a Pannónia-udvarban jobbra és könnyebbítünk a nagyérdemű közönségen, mert mi mindenféle téjruházatit és szőrméit saját otthonukban molykár ellen, felelősség mellett gondozzuk és szekrényekben elhelyezük, amennyiben mindenféle alakítást és javításokat jutányosan és szakszerűen készítettünk. 296

Kauclóval rendelkező, nős, 33 éves fűszerkereskedő, szakmájához képest bármilyen állást azonnal elfogad. Cim a kiadóhivatalban. 810

Kompetencia fa hazaszállítását elvállalom, Apaffi-u. 82. szám. 813

Elcsereíniém a Rákóczi-utcai zöld-ség-piac mellett lévő kétszobás utcai lakásomat, megfelelő mellékhelyiségekkel, nagyobb háromszobás lakással, cim a kiadóban. 315

Tejet adok cukorért. Cim a kiadóban. 821

Csinosan butorozott 2 ágyas utcai szoba előszobával, esetleg gáziószó használatú kiadó. Cim a kiadóban. 812

Diványok, hencserek, matracok, Schöberli fotélek Szántó kárpitosnál, Zug-utca. Munkát helyben, vidéken vállalom. 802

Magyar és német nyelvismeret, volt főszámvevő bármilyen irodai, feltgyelői, pénzbeszedői foglalkozást elvállal, esetleg gazdaságba is elmegy. Értesítést a kiadóhivatalba. „Megbízható” jellegre. 321

Ekszpozíós motorgépész vizsgával, segédgépésznek ajánlkozik bármilyen motorhoz. Később gépészséget is elvállalok, helyben vagy vidékre. Cim a kiadóhivatalban. 322

Román nyelvre mindenféle kérvényeket fordítok. Haimovits, Szent-Anna-utca 58. Egész nap. 323

Bocskay szőlőbirtokosok felszólítatnak, hogy a részükre kiutalt részgárcot folyó hó 25-én, vasárnap, egész nap folyamán Jókai-utca 10. szám alatt átvenni sziveskedjenek. 325

László András ácsmester elvállal mindennemű ácsmunkát. Tanuló felvétetik. Lakás Mester-utca 9. sz. 326

KERESLET

Ócska egész, vagy törött fedélesrepet vesz Krisch cserépkályha raktár, Hunyadi-u. 13. 302

Cipészegedek felvételnek, páronként 50 korona, Király-u. 5. szám, Dragány. 319

Téglafuvasok felvételnek Egyetem építkezésnél, Nagyerdőn. 320

Fazekasné női divattermében, Piac-utca 30., elsőrendű munkaerők felvételnek. 321

Kerések házamhoz házmezt, szőlőmbe vincelért, tanyámba majorost, továbbá hasas, vagy fias kocát, ellős-vagy fias tehénét tartásra vállalom. Dezső László Maróthy-utca 19. 327

Jó erkölcsű német leány, ki a háztartásban is segédkezik, nagyobb gyermekek mellé kerestetik. Cim Arany János-u. 11., 3. ajtó. 325

Sesztina Lajos vaskereskedésében két 14 éven felüli fiu tanulónak fizetésével felvételik. 326

Kerések száraz, kisebb raktár, üzleti, vagy udvari szoba helyiséget ládák beraktározására. Péterfia-utca 13. sz. Hanke. 327

ELADÁS

Cementlapok eladók Megtekinthető Egyetem építkezésnél, Nagyerdőn. 322

Csipekallérok és kötők, ridikulók, nőikalapok vadonatújok olcsón eladók. Balázs, Szalkai-u. 6. 309

Ezüst gyertyatartók, antik ezüst tárgyak grammja 2—250-ig eladatnak. Klein János óras és ékszerész, Csapó-u. 19. Óra- és ékszer javításokat olcsón vállalom. 268

Pénzbefektetésre kiválóan alkalmas házak és háztelkek eladók. Nagyerdő alatt Sesta-kertben egyetemen szemben 3 kat. hold, Tócs-kertben 8 kat. hold, Átkosföldön Katz szőlő telep mellett 5 kat. hold telektömb. Széchenyi-utca 27. és 29. sz. házastelek. Értekezés kollégiumi ügyési hivatalban. 328

Eladó új öntött spór, mázsák, függő és kézi lámpák, 120 db rumos, boros és konyakos üvegek, mozdó, fali tükrök, tölgyfa oszlopok gerendák, használt tég-lák. Károly Ferenc József-ut 3/b. 298

Egy nem pedálos cimbalom eladó, Timár-u. 29. 3. ajtó. 324

Eladók fekete zakat, smoking, frack, nyakkendők, gallérok. Bika-bérház I. e. 3. szám. 327

Olcsóért eladó Homok-utca 73. sz. ház, mely áll négy szoba, konyha, villanyvilágítás, jövőzti szivattyús kut, a kut és lakás jövedelme havonta 160 korona, azonnal be is költözhető. 329

Eladó nagyobb mennyiségű fajborok. Értekezhetni Vendég-u. 3. szám. 329

Vizmentes ponyva vászon és ponyvák, szénahordó kötél kintűnő minőségű eladó, Teleki-u. 7. 321

Négy lóerős benzin motor, csépléshez is alkalmas, eladó. Homok-u. 52. 309

Csipekallérok és kötők, ridikulók, nőikalapok vadonatújok olcsón eladók. Balázs, Szalkai-u. 6. 30

Könyvszekrény, íróasztal és kanapé zsölyékek eladók. Megtekinthetők a délelőtti 10—12 órákban. Cim a kiadóhivatalban. 18a

Felelős szerkesztő:
Dr. SZATAI FERENC.

Kiadja:
Debreczen szab. kir. város és a Tiszántúli reform. egyházker. könyvnyomda-vállalata.